Erratum

Vol. 83, No. 3, 1993

In an article by G. E. Harman, C. K. Hayes, M. Lorito, R. M. Broadway, A. Di Pietro, C. Peterbauer, and A. Transmo (Phytopathology 83:313-318) entitled "Chitinolytic enzymes of *Trichoderma harzianum*: Purification of chitobiosidase and endochitinase," the first sentence of paragraph two on page 317 should read:

The first 20 N-terminal amino acids of the endochitinase were sequenced and found to be alanine, serine, glycine, tyrosine, alanine, asparagine, alanine, valine, tyrosine, phenylalanine, threonine, asparagine, tryptophan, glycine, isoleucine, tyrosine, glycine, arginine, asparagine, and phenylalanine.